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V posledních několika letech zaznamenalo odvětví skladování energie v domácnostech
rychlý růst.

Stále je však potřeba vyřešit otázky týkající se výběru produktů, hodnotového řetězce odvětví a
politik a obchodních modelů, které umožní majitelům baterií v domácnostech získat hodnotu
flexibility sítě, kterou mohou poskytovat. Bílá kniha se těmito otázkami zabývá a poskytuje podrobný
pohled na současný stav rezidenčního trhu a prognózu budoucího vývoje.

Bílá kniha obsahuje komplexní analýzu hodnoty skladování energie v domácnostech z několika
hledisek. Kromě toho, že uživatelům přinese ekonomické výhody a dává jim možnost samostatně
hospodařit s energií, skladování energie v domácnostech se může stát nedílnou součástí distribuce
energie a poskytovat důležité služby energetické soustavě. Díky tomu může celá společnost zkoumat
účinnější metody dodávání energie a v konečném důsledku tak vytvořit novou, flexibilní, stabilní a
spolehlivou energetickou síť.

Bílá kniha zdůrazňuje význam globální spolupráce v rámci hodnotového řetězce odvětví. Některé
čínské společnosti si zajistily dlouhodobé technologické a výrobní výhody v oblasti bateriových
článků, bateriových modulů, systémů řízení baterií (BMS) a dalších. Některé místní zahraniční
společnosti naopak disponují lepšími možnostmi zavádění, což jim umožňuje nabízet služby agregace
a obchodování s energií. Jejich spolupráce může přinést vzájemně se doplňující výhody a
maximalizovat hodnotu rezidenčních úložišť.

Společnost Pylontech je v tomto oboru celosvětově uznávaným průkopníkem s více než desetiletými
zkušenostmi zejména v oblasti skladování energie v obytných domech. Organizace BloombergNEF je
autoritativní výzkumná agentura specializující se na analýzu budoucích trendů v oblasti energetiky.
Jejich společný projekt vydání globální bílé knihy o skladování energie v obytných domech nabízí
hluboké poznatky pro celý tento obor, pro podporu inovací a spolupráci i společnou snahu o rozvoj
udržitelného globálního trhu se skladováním energie v obytných domech.

Bílou knihu si můžete přečíst zde: https://bit.ly/3sPhVRo

O organizaci BloombergNEF

Organizace BloombergNEF (BNEF) se zabývá strategickým výzkumem zaměřeným na globální
komoditní trhy a převratné technologie, které jsou hnací silou přechodu na nízkouhlíkové
hospodářství. Její odborností je hodnocení možností, jak se odvětví energetiky, dopravy, průmyslu,
stavebnictví a zemědělství může přizpůsobit přechodu na novou energetiku. Společnost BNEF
pomáhá odborníkům na obchodování s komoditami, podnikovou strategii, finance a politiku
orientovat se ve změnách a vytvářet příležitosti.

O společnosti Pylontech

Společnost Pylontech (kód pro obchodování na burze: 688063 ) byla založena v roce 2009 jako
specializovaný poskytovatel bateriových systémů pro skladování energie a v roce 2020 se stala první



veřejně obchodovanou společností v Číně, jejíž hlavní činností je skladování energie. Společnost
Pylontech propojuje průmyslový řetězec svými rozsáhlými výzkumnými a vývojovými kapacitami a
komplexními výrobními zkušenostmi, které zahrnují články, systémy řízení baterií a systémovou
integraci. Její produkty a řešení se prosadily ve více než 80 zemích a regionech a do provozu byl
úspěšně uveden více než milion systémů skladování energie. V roce 2022 se společnost Pylontech v
žebříčku S&P Global Commodity Insights umístila na 1. místě mezi poskytovateli systémů pro
skladování energie v domácnostech."
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